
令和6年度　学校教育自己診断アンケート＜保護者＞　集計結果 ※回答数 402 回答率 54 %

昨年度 40.5 %

肯定 否定

【１】教育活動全般 ％ ％

1 香里丘高校は、教育方針をわかりやすく伝えている 87 13

2 香里丘高校は、子どもに生命を大切にする心や人権を尊重する意識、社会のルールを守る態度を育てようとしている 89 11

3 香里丘高校は、保護者のニーズに応えている 83 17

4 香里丘高校は、学習・部活動・行事などのバランスがとれた教育活動を行っている 89 11

【２】授業・学習指導・進路指導について

5 子どもは、わかりやすい授業が多いと言っている 65 35

6 香里丘高校は、生徒の進路実現に向けた適切な指導や情報提供などの支援を行っている 80 20

【３】学校生活・部活動・行事

7 香里丘高校は、学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている 94 6

8 学校の生徒指導の方針は理解できる 82 18

【４】家庭連絡・相談・情報発信

9 香里丘高校は、保護者への連絡や保護者の相談を適切に行っている 85 15

10 香里丘高校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真摯に対応してくれる 83 17

11 香里丘高校の、授業参観や学校行事に参加したことがある 83 17

【５】子どもの様子

12 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 84 16

13 子どもは、家庭学習に積極的に取り組んでいる 54 46

14 子どもは、勉強と部活動の両立を心がけ実行している 65 35

15 子どもを、香里丘高校に進学させて良かったと思っている 88 12

【６】その他

16 ＰＴＡ活動は活発に行われている 85 15

17 香里丘高校の施設・設備は、よく整備されている 69 31

18 香里丘高校は、校内美化や衛生管理に努めている 85 15
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